2024年6月17日

# **CO-OP共済**

## 日本コープ共済生活協同組合連合会

## CO·OP共済 40 周年記念サイトがオープン これまでのあゆみ・スペシャルムービー・イベント情報をご紹介

コープ共済連(日本コープ共済生活協同組合連合会、代表理事理事長:和田寿昭)が取り扱うCO·OP 共済は2024年、誕生から40周年を迎えるにあたり、CO·OP共済のこれまでのあゆみやスペシャルムー ビー、イベント情報をご紹介する「CO·OP共済40周年記念サイト」を公開いたしました。

CO·OP共済は、「自分たちに必要な保障商品を自分たちで開発し、育てること」を軸に、組合員の皆様の声をもとに商品開発を行い、保障内容をより良く改定してきました。40 周年記念サイトではこうした、組合員のみなさまと、全国の生協職員と、地域のみなさまと、助け合いの心をカタチにしてきたエピソードをまじえたCO·OP共済のあゆみをご紹介しています。

また 2024 年7月上旬からは、サイト上でスペシャルムービーや、40 周年にちなんだキャンペーン・イベント情報も順次公開予定です。ぜひ「CO·OP共済 40 周年記念サイト」をご覧ください。

### CO·OP共済 40 周年記念サイトはこちら!

https://coopkyosai.coop/40th/







#### お問い合わせ先

日本コープ共済生活協同組合連合会 渉外・広報部 (担当 大塚・西本)

TEL: 03-6836-1320/FAX: 03-6836-1321 (平日 10 時~17 時 土日除く)

e-mail kyosaiinfo@coopkyosai.coop

